"水城优秀护士"周艳丽(聊城市人民医院):

生命至上,一切以病人为中心

周尧丽为聊城市人民医院心内科主营护师,是医院较为出色的护士之一,等多次被评为先进工作者和优秀 给士。

在總 者談區, 周艳丽具有较高的 虽想政治素质和良好的职业道德, 服 务热情周到。在护理岗位上, 周艳丽始 失鼓鼓业业, , 默默无闻地幸猷着, 用 满腔真情感动着每一位病人的心灵。

周艳丽没有干出惊天动地的养

业, 却以自己的实际行动线行了一名护士的天职。在多年的工作中, 周艳丽始失坚持"一切以病人为中心", 就利用所有可以利用的时间向患者诱解出人院宣教、介入术前后宣教、疾病知识及药物知识宣教、饮食指导、心脏意复运动等是意教育工作, 以最快的速度解决患者的疑问及要求。

做为新护士和实习护士的费款老师,周皓丽能够主动做好传、帮、费、将

自己的知识和是验塞无保留的传授绘 新护理人员, 建续多年被评为优秀费 教老师。

在繁忙的工作之余,周艳丽势力 充实自己,把学到的舒强论、新观念及 时运用到铲强实际工作中。2010年,周 艳丽到广东省人民医院心内康复料进 修学习3个月,有3篇文章在温家级期 刊发表,参与科研一项,参与撰写专业 带签一部,副主编一部。



聊城市普通话大赛少儿组决赛落幕

中学生组、大学生组、社会组开始报名

本报聊城9月26日讯(记者 张跃峰 通讯员 汪建禄) 9月 24日,第三届聊城市普通话大赛 少儿组决赛在聊城市运河文化 博物馆成功举办。随着少儿组决 赛落幕,中学生组(包括初、高中 生,中专生和职高生)、大学生组、 社会组(包括行业系统、播音主 持,教师组)即日起开始报名。

聊城市第三届普通话大赛 在全市范围内开展,共设有少儿 组、中学生组(包括初、高中生、中专生和职高生)、大学生组、社会组(包括行业系统、播音主持、教师组)等参赛组别。少儿组的比赛自7月份启动以来,先后有1000多人报名参赛,经过在各个县(市、区)组织海选,共有200多人参加了9月24日在运河文化博物馆举行的决赛。

9月24日一大早,在运河文化博物馆一楼报告厅已经是人头攒动,各个参赛的小学生在父母及家人的陪伴下,早早就赶赛现场。200多名参赛小选手再加上部分配套的父母及聚人,当天共有上千人参加了整个决赛。正式比赛从上午9点钟才结束。比赛过程中,小选手副才结束。比赛过程中,小选手副节结束。比赛过程中,小选手副节、独销诵等艺术形式,纷纷表达着、中的美好梦想,展示了中国、聚巨变、反映家乡繁荣变化。

随着随着少儿组决赛落幕,中学生组(包括初、高中生、中专



9月24日,第三届聊城市普通话大赛少儿组比赛举行。 本报记者 张跃峰 摄

生和职高生)、大学生组、社会组(包括行业系统、播音主持、教师组)即日起开始报名。为方便广大市民报名参赛,大赛在聊城市普通话协会培训测试中心及齐鲁晚报·今日聊城(聊城市兴华西路93号古楼街道办事处2楼)设有两个总报名处,同时可通过聊城书香苑(微信号:lc-sxy)及聊城市

普通话大赛组委会官方微信(微信号:LCSPSC)报名咨询,也可以通过普通话测试培训网报名(网址:www.prepsc.com)。

为了进一步增加社会参与度,大赛组委会还诚征协办合作单位、艺术培训机构、文化传媒和企事业单位联办赛事,咨询电话:18663007006。

一技工院校开设 健康服务与管理专业

本报聊城9月26日讯(记者 张跃峰 通讯员 周慧) 根据记者9月22日从 山东工程技师学院与东昌府区中医院、 山东盛世千岛山庄合作办学签约揭牌 仪式获悉,山东工程技师学院在国内率 先开设"健康服务与管理专业"。该专业 致力于健康服务与管理专业人才,目前 国内开设相关专业的学校比较少。

据王风雷介绍,山东工程技师学院 在技能人才培养方面的优势与近年来 取得的成果,结合当前我国居民健康服 务需求快速增长的实际需要,与该行业 专业人才的短缺,筹建了健康服务与管 理专业,填补了技工院校在现代服务业 人才培养方面的短板。学院通过市场调 研、走访院校、医疗管理和服务机构等 精心、细致的工作,组建了健康服务与 管理专业建设委员会,确立了培养目标 和方案,配备了专业师资,招收了首批 优秀学生,目的就是培养具备现代健康 理念和良好职业素养,具有扎实的专业 理论与技能的健康服务与管理人员。学 院将秉承"合作、发展、共赢"的理念,与 合作方共同把专业办好、办强、办出特 色,使之成为校企合作专业共建的品牌 和典范,为健康服务业输送更多、更好 的高技能人才。

■现场特写

孩子的变化,让不少家长非常兴奋

据来自临清的市民魏女士 介绍说,由于少儿组的比赛涵 型、比赛题目几乎都是精心选主好的。由于孩子之前曾在不算的。由于孩子之前已不算的一个,所以基础还算什么,无论在在决赛中取得什么样的成绩他们都感觉很满足了,毕竟这段时间孩子的变化大家看在了眼里。

不仅是魏女士,现场的诸 多参赛选手家长差不多都是 这样的想法。来自茌平的学生 家长靳先生介绍说,他家孩子

本报记者 张跃峰